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CONTENIDO 

 
 

 Publicación de los acuerdos aprobados en la Sexta Sesión 
Extraordinaria de Cabildo Abierto celebrada el 17 de diciembre del 2025. 

 
 
En la Ciudad de Nicolás Romero y/o Centro Histórico San Pedro Azcapotzaltongo, 
Cabecera Municipal de Nicolás Romero, Estado de México, siendo las doce horas 
con dos minutos del diecisiete de diciembre del año dos mil veinticinco, se 
encuentran reunidos en la Sala de Cabildo del Palacio Municipal de Nicolás Romero, 
ubicado en Calle Benito Juárez, sin número Colonia Centro, Código Postal 54400, 
Nicolás Romero, Estado de México, los CC. Mtra. Yoselin Nanyeli Mendoza 
Ramírez, Presidenta Municipal Constitucional; Felipe de Jesús Martínez Gómez, 
Síndico Municipal; Geraldina García Meneses, Primera Regidora; Arturo Nava 
Alanís, Segundo Regidor; Ma. del Rosario Bautista Osorio, Tercera Regidora; 
Jonathan Rosas García, Cuarto Regidor; Mirely Romero Aceves, Quinta Regidora; 
Cinthya Selene Cruz Alcántara, Sexta Regidora; José Humberto Cázares 
Domínguez, Séptimo Regidor; Chantal Naomi Osnaya Escobar, Octava Regidora; 
Edith Hernández Domingo, Novena Regidora; y el Lic. Refugio Martín Suárez 
Barrera, Secretario del Ayuntamiento, por lo que encontrándose la totalidad de los 
integrantes del Ayuntamiento  2025 – 2027; con fundamento en los artículos 115 de 
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 116 y 125 de la 
Constitución Política del Estado Libre y Soberano de México, 28  y 91 Fracción II de 
la Ley Orgánica Municipal del Estado de México; 26 del Código de Procedimientos 
Administrativos del Estado de México; 3 del Bando Municipal de Nicolás Romero, 
Estado de México;  13, 27 y 28 del Reglamento del Cabildo de Nicolás Romero, 
Estado de México vigente, y con el propósito de celebrar la Sexta Sesión 
Extraordinaria de Cabildo Abierto, la Mtra. Yoselin Nanyeli Mendoza Ramírez, 
Presidenta Municipal Constitucional; declaró iniciada la Sexta Sesión Extraordinaria 
de Cabildo Abierto y validos los acuerdos que en ella se tomen conforme a la Ley, 
aprobándose los siguientes: 
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III. Presentación de Asuntos y Aprobación de Acuerdos: 
 
 

III. 1. Presentación del Contingente Económico General de Asuntos 
Jurídicos, que corresponde al mes de noviembre del año 2025. 

 

Se da cuenta que el informe de referencia les fue hecho llegar previo a la presente 
sesión y se hace constar para los fines legales a que haya lugar. Teniéndose por 
rendido el mismo en sus términos legales. 
 
 
 
 
III. 2. Propuesta y aprobación en su caso, del Sistema de Información 

Inmobiliaria. 
 
 
Con fundamento en los artículos 15, 16, 17 fracción IV y V; 20, 23, 35, 36, 37, 38, 
39, 40, 41, 42, 43, 44, 45 y 46 de los Lineamientos para la Administración y Control 
de los Bienes Muebles e Inmuebles del Municipio de Nicolás Romero, Estado de 
México. El punto III. 2. del Orden del Día, se aprueba por Unanimidad de votos de 
los integrantes presentes de este Honorable Ayuntamiento, emitiéndose el siguiente 
acuerdo: 
 

 

Acuerdo 01/06/AB/2025.  
 

 
Primero. - El Ayuntamiento Constitucional de Nicolás Romero, Estado de México, 
reunido en asamblea deliberante, aprueba el Sistema de Información Inmobiliaria.  
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Segundo. -  Háganse llegar las actuaciones a que haya lugar a las áreas 
correspondientes para los usos y fines conducentes.  
 
 
Tercero. – Publíquese en la Gaceta Municipal.  
 
 
Cuarto. - Cúmplase. 

 
 
 
 
 
III. 3. Propuesta y aprobación en su caso, de la creación del Comité de 

Depuración de Saldos de Cuentas Contables de la Información 
Financiera y la afectación de resultado de ejercicios anteriores del 
municipio de Nicolás Romero, administración 2025-2027, para quedar 
integrado de la siguiente manera: 

 

SERVIDOR PÚBLICO 
FUNCIÓN 
COMITÉ 

NOMBRE DEL SERVIDOR 
PÚBLICO SUPLENTE 

DERECHO 

M. en A. P. María de Jesús Olga Jorge Mendoza  
Tesorera Municipal 

Presidenta C. Lorena González Vargas A voz y voto 

L.C. Olivia Ávila Fonseca 
Coordinadora de Contabilidad 

Secretaria 
Técnico 

C. Víctor Manuel Fonseca 
Sánchez 

A voz 

C. Lorena González Vargas 
Subtesorera de Egresos 

Vocal 
L. A. E. Juan Pablo Romero 

Valencia 
A voz y voto 

L.C. Olga Ramírez Escorza  
Jefa del Departamento de Registro y Control 
Presupuestal 

Vocal 
L.C. Juan Carlos González 

Pino 
A voz y voto 



 
 
 
 
 

Año: 1, Número: LIII, Volumen I, Periodo: 17 – diciembre - 2025 en Nicolás Romero y/o Centro 

Histórico San Pedro Azcapotzaltongo, Estado de México. 

Fecha de Publicación: 17 de diciembre del 2025 

 

“2025. Año de la Mujer Indígena” 

“2025 Bicentenario de la vida municipal en el Estado de México” 

 

7 

 

SERVIDOR PÚBLICO 
FUNCIÓN 
COMITÉ 

NOMBRE DEL SERVIDOR 
PÚBLICO SUPLENTE 

DERECHO 

Lic. Edmundo Rodríguez Ramírez 
Consejero Jurídico y Consultivo 

Representant
e Jurídico 

Lic. Juan Carlos Villa 
Vázquez 

A voz y voto 

Lcda. Mónica Gabriela Trigueros Rodríguez. 
Contralora Municipal 

Representant
e del Órgano 

Interno de 
Control 

Mtra. Alma Rocío Navarrete 
Díaz 

A voz 

 

 
Con fundamento en los artículos 115 de la Constitución Política de los Estados 
Unidos Mexicanos; 7, 19 fracción VI, 21, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 
44 y 45 de la Ley General de Contabilidad Gubernamental; 129 de la Constitución 
Política del Estado Libre y Soberano de México; 339, 342, 343 del Código Financiero 
del Estado de México y Municipios; Manual Único de Contabilidad Gubernamental 
para los entes Públicos del Gobierno y Municipios del Estado de México 2025 
(Vigésima Cuarta Edición); el acuerdo por el que se emiten los Lineamientos para 
la depuración de saldos de cuentas contables de los entes públicos del Estado de 
México, publicado mediante Gaceta de Gobierno de fecha 18 de julio del 2025; en 
términos del Reglamento Orgánico de la Administración Pública Municipal de 
Nicolás Romero, Estado de México. El punto III. 3. del Orden del Día, se aprueba 
por Mayoría de votos de los integrantes presentes de este Honorable Ayuntamiento, 
emitiéndose el siguiente acuerdo: 
 

 

Acuerdo 02/06/AB/2025.  
 

 
Primero. - El Ayuntamiento Constitucional de Nicolás Romero, Estado de México, 
reunido en asamblea deliberante, aprueba la creación del Comité de Depuración de 
Saldos de Cuentas Contables de la Información Financiera y la afectación de 
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resultado de ejercicios anteriores del municipio de Nicolás Romero, administración 
2025-2027, para quedar integrado de la siguiente manera:  
 
 

SERVIDOR PÚBLICO 
FUNCIÓN 
COMITÉ 

NOMBRE DEL SERVIDOR 
PÚBLICO SUPLENTE 

DERECHO 

M. en A.P. María de Jesús Olga Jorge Mendoza  
Tesorera Municipal 

Presidenta C. Lorena González Vargas A voz y voto 

L.C. Olivia Ávila Fonseca 
Coordinadora de Contabilidad 

Secretaria 
Técnico 

C. Víctor Manuel Fonseca 
Sánchez 

A voz 

C. Lorena González Vargas 
Subtesorera de Egresos 

Vocal 
L.A.E. Juan Pablo Romero 

Valencia 
A voz y voto 

L.C. Olga Ramírez Escorza  
Jefa del Departamento de Registro y Control 
Presupuestal 

Vocal 
L.C. Juan Carlos González 

Pino 
A voz y voto 

Lic. Edmundo Rodríguez Ramírez 
Consejero Jurídico y Consultivo 

Representante 
Jurídico 

Lic. Juan Carlos Villa 
Vázquez 

A voz y voto 

Lcda. Mónica Gabriela Trigueros Rodríguez. 
Contralora Municipal 

Representante 
del Órgano 
Interno de 

Control 

Mtra. Alma Rocío Navarrete 
Díaz 

A voz 

  
 
Segundo. -  Háganse llegar las actuaciones a que haya lugar a las áreas 
correspondientes para los usos y fines conducentes.  
 
 
Tercero. – Publíquese en la Gaceta Municipal.  
 
 
Cuarto. - Cúmplase. 
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III. 4. Participación de la ciudadanía, con el tema: “2025 Acciones que 

transforman”. 
 

En cumplimiento al artículo 28 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de México, 
se informa a los miembros del cabildo que como respuesta a la convocatoria de 
fecha doce de noviembre del presente año, se presentaron cuatro ciudadanos con 
la intención de participar en esta sesión siendo: 
 
1. Samuel Zaid Menchaca Rebollar. 
 
2.  Karen Cristal Cano. 
 
3. David Álvarez Peñaloza. 
 
4. José Luis Martínez García. 

 

En uso de la palabra el C.  Samuel Zaid Menchaca Rebollar, manifestó: “Distinguida 
Presidenta Yoselin Mendoza, Síndico, Honorables regidoras y regidores, comunidad 
presente, buenas tardes, mi nombre es Zaid, soy un joven vecino de la Colonia 
Morelos; me presento hoy no solo con mi nombre, sino con la voz de una comunidad 
que, por primera vez en muchos años, siente el impulso firme de una verdadera 
transformación. Por años, en nuestra colonia convivimos con la necesidad de una 
vida digna, con el anhelo de contar con los servicios más básicos, era una espera 
que, a veces, parecía no tener fin, hoy, esa realidad está cambiando y cambia 
porque Nicolás Romero vive una transformación profunda, una que se siente en el 
suelo que pisamos, en las calles que recorremos. Esta transformación tiene un 
nombre y una visión el Gobierno de Acción que Transforma, liderado por nuestra 
Presidenta Yoselin Mendoza, es la visión de un gobierno que no promete desde 
lejos, sino que actúa desde la cercanía, donde antes había olvido, hoy hay obra, 
donde había palabras, hoy hay hechos. Por eso estoy aquí para compartir el impacto 
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concreto de esta transformación en mi vida y en la de mis vecinos, por fin, después 
de tanto esperar, hemos visto el inicio de la construcción del drenaje en la calle 
Leonardo Bravo, un proyecto que cambiará la vida de decenas de familias en la 
Colonia Morelos; pero la acción no se detiene ahí, llegaron las luminarias nuevas 
que iluminan nuestra seguridad y nuestro camino, y semana a semana, ante la 
carencia que aún enfrentamos, llega puntual el apoyo de la pipa de agua, 
demostrando que no estamos solos, me emociona profundamente poder decir que, 
por primera vez, tenemos un gobierno cercano, atento y con resultados tangibles, 
un gobierno donde, efectivamente, son los hechos los que hablan. Por eso, 
Presidenta Yoselin Mendoza, hoy quiero dejarle un mensaje claro, no solo mío, sino 
de una comunidad agradecida y llena de esperanza, así como hoy, gracias a su 
gestión el pueblo de Nicolás Romero no se siente solo, tenga usted la plena certeza 
de que no está sola, afuera hay un pueblo que, con más de ochenta y cinco mil 
votos, depositó en usted su confianza para esta transformación y hoy, ese pueblo y 
muchos más, seguimos con usted, porque cada drenaje, cada luminaria, cada gota 
de agua que llega, son pasos firmes que dignifican la vida de las personas, eso es 
lo que vale, eso es transformación de verdad. Muchas gracias, en nombre de la 
Colonia Morelos y de un municipio que, con hechos, está cambiando para mejor.” 

 

En uso de la palabra la C. Karen Cristal Cano, manifestó: “Buenas tardes Presidenta 
Yoselin Mendoza, Síndico, Regidores y Regidoras, mi nombre es Karen Cristal, 
vecina de la comunidad Ampliación Morelos, hoy quiero destacar algo que para 
nosotros es histórico, por primera vez en Ampliación Morelos se consultó a la gente, 
por primera vez, nuestra voz fue escuchada antes de actuar. Esta pavimentación 
con concreto hidráulico, junto con la obra de drenaje que hoy se construye, no son 
solo obras públicas, son la prueba tangible del liderazgo de nuestra Presidenta 
Yoselin Mendoza, quién siempre escucha al pueblo y hoy encuentra su respaldo 
firme. Quedó atrás ese gobierno que en discurso parecía bueno, pero que carecía 
de acción, quedó atrás la esperanza que se prometía y nunca llegaba, hoy la 
esperanza llegó y llegó llena de acción. La 4t está aquí con hechos sólidos, no solo 
se pavimentó una de nuestras calles principales, sino que, con voluntad política y 
bajo su liderazgo, se concluyó una obra que llevaba dos años abandonada, más 
familias hoy se benefician, más calles tienen luz donde antes había oscuridad, la 
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maquinaria llega a lugares donde ningún otro gobierno había llegado. Por eso hoy 
no solo vengo a reconocer los logros, sino a reafirmar, de frente y con certeza 
Presidenta Yoselin Mendoza, el respaldo de esta comunidad sigue con usted y no 
dude que tiene en Ampliación Morelos una comunidad que siempre la recibe con 
las puertas abiertas, muchas gracias.” 

 

En uso de la palabra el C. David Álvarez Peñaloza, manifestó: “205 años han 
transcurrido desde aquel venturoso dos de julio de mil ochocientos veinte, cuando 
se declaró instalado el Ayuntamiento de la municipalidad de Monte Bajo, tiempos de 
independencia , de intenciones de crear una nación, en el ir y venir del tiempo, 
vemos a la lejanía aquel siglo XIX, pero de igual manera hoy son tiempos de acción 
y transformación, es tiempo de mujeres, de política humana, tiempos en que las 
riendas del poder son tomadas por ellas, con destreza y con ánimos de 
transformación. Desde la presidenta de los Estados Unidos Mexicanos, la Doctora 
Claudia Sheinbaum Pardo, la Gobernadora del Estado de México Maestra Delfina 
Gómez Álvarez, y nuestra Presidenta Municipal Maestra Yoselin Nanyeli Mendoza 
Ramírez; todas las alturas del momento histórico que vivimos. Desde San Miguel 
Hila, tierra de su corazón, donde los latidos dieron vida a un pueblo que quedó 
inscrito en la historia por la defensa de su identidad, salió usted, dispuesta a 
encabezar un gobierno que transformaría al municipio de Nicolás Romero, los 
resultados son visibles, transitables, rehabilitación de calles, alumbrado, mejoras 
educativas, de salud y seguridad. Hace un año le acompañamos en el Teatro 
Centenario a su toma de protesta, después acudimos a la celebración en la 
explanada municipal sonde le escuchamos atentos, con esperanza de que buenos 
tiempos venían, hace quince días nos rindió cuentas, y reafirmó su compromiso con 
nosotros, el pueblo, que le seguimos y apoyamos en sus ánimos se continuara con 
acciones que transforman. A la altura de su momento, pues nos hemos enterado de 
la reactivación del proyecto del hospital regional en nuestro municipio, trabajar de 
cerca con el pueblo no sólo es caminar con él, es acercarle los servicios y su 
gobierno ha desarrollado estrategias para hacerlo posible. Como ciudadano yo la 
he visto en territorio, me la he encontrado en mi pueblo, en San Ildefonso, 
fomentando el deporte, supervisando obras, llevando apoyos a la comunidad y más 
recientemente fomentando las tradiciones con la posada que se realizó el pasado 
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nueve de diciembre, y como usted lo ha recalcado, hay un equipo que la respalda y 
pone en marcha cada jornada de salud, de bacheo, de alumbrado, de esterilización 
de nuestras mascotas. Mi agradecimiento es para usted y su equipo de trabajo, por 
eso puedo decir que me consta que su gobierno es de territorio. Vi con beneplácito 
la cooperación internacional, cuando nos visitó la entonces Embajadora 
Extraordinaria y Plenipotenciaria de Ucrania, Oksana Dramarétska, pues con ese 
acto se le está dando importancia a la expresión cultural del municipio, de igual 
manera, Yo sé que su gobierno de acción que transforma escucha y valora nuestra 
historia, pues se me dio voz en la Tercera Sesión Ordinaria de Cabildo Abierto, el 
veintisiete de junio del presente año, para hablar sobre el noble pasado del 
municipio. Maestra Yoselin Nanyeli Mendoza Ramírez, Presidenta Municipal 
Constitucional de Nicolás Romero, celebro los éxitos de su administración y sigo 
atento a los resultados, que, como hasta el día de hoy, nos han demostrado con 
hechos que se trabaja por todas y todos, quiénes nos dedicamos a la historia la 
tendremos presente siempre. De su natal San Miguel Hila, pueblo originario, Tlilan 
(el lugar de la oscuridad, por significado), hizo luz el espíritu transformador de una 
habitante, que, con la suma de muchas voluntades, ha hecho realidad un gobierno 
de acción de verdad, un gobierno de acción que transforma, muchas gracias.” 

 

En uso de la palabra el C. José Luis Martínez García, manifestó: “Buenas tardes 
Presidenta Yoselin Mendoza, reciba un cordial saludo, mi nombre es José Luis 
Martínez García y a nombre de las vecinas y vecinos de las colonias Francisco I. 
Madero primera sección, San Juan Tlihuaca, Vista Verde, Arcoíris y Colmena 
Centro, nos permitimos expresar nuestro más sincero agradecimiento por el apoyo 
brindado a nuestras comunidades, reconocemos y valoramos las acciones 
realizadas en beneficio de la ciudadanía, entre las que destacan: la colocación de 
luminarias nuevas en diversas calles de las colonias mencionadas, obra de 
pavimentación en la carretera a Santa Ana, obra de pavimentación en la Avenida 
Alcanfores, construcción de la techumbre de la escuela secundaria técnica número 
166 “Rosario Castellanos”, rondines frecuentes de seguridad pública en las 
diferentes calles, contando con la participación de los tres niveles de seguridad, 
atención oportuna de las necesidades de la ciudadanía en las distintas colonias, 
visitas constantes de nuestra Presidenta en diferentes puntos de nuestra región, 
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trabajos de bacheo en la avenida Alcanfores, avenida Juárez y la avenida principal 
Francisco I Madero, en el fraccionamiento Arcoíris, apoyo de material como 
cemento, grava, arena y block para la barda perimetral de la escuela primaria “Dr. 
Gustavo Baz Prada”, atención para el inicio de obra en distintos puntos del 
fraccionamiento Arcoíris y en un punto del fraccionamiento Vista Verde. Es un honor 
trabajar con usted y para toda la comunidad, confiamos en que continuará 
impulsando acciones que contribuyan al bienestar y desarrollo de las diferentes 
colonias de nuestro municipio, sin más por el momento, reiteramos nuestro 
agradecimiento y le deseamos los mejor, así como felices fiestas navideñas.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gaceta Municipal presentada en forma: Física y Digital. 
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Honorable Ayuntamiento Constitucional de Nicolás Romero, 

 Estado de México 2025 - 2027 
 
 

 
 

Mtra. Yoselin Nanyeli Mendoza Ramírez 
Presidenta Municipal Constitucional 

 
 
 

C. Felipe de Jesús Martínez Gómez 
Síndico Municipal 

 
 

C. Geraldina García Meneses 
Primera Regidora 

 
 

C. Arturo Nava Alanís 
Segundo Regidor 

 
 

C. Ma. del Rosario Bautista Osorio 
Tercera Regidora 

 
 

C. Jonathan Rosas García 
Cuarto Regidor 

 
 

C. Mirely Romero Aceves 
Quinta Regidora 

 
 

C. Cinthya Selene Cruz Alcántara 
Sexta Regidora 

 
 

C. José Humberto Cázares Domínguez 
Séptimo Regidor 

 
 

C. Chantal Naomi Osnaya Escobar 
Octava Regidora 

 
 

C. Edith Hernández Domingo 
Novena Regidora 

 
 
 
 

Lic. Refugio Martín Suárez Barrera 
Secretario del Ayuntamiento 

 


